
23 OCAK 2026 CUMA www.alanyaturk.com Fiyatı: 15 TL

ALANYA
1881-

Whatsapp İhbar Hattı: +90 541 516 82 07 Santral: 0242 513 6 513

4’TETülay ŞENGÜN

ALANYA 103. KÖY’DE 
TAPU ARTIK

EMANET DEĞİL

Alanya’nın Mahmutlar Mahallesi’nde kamyonet ile çarpışan 22 yaşındaki 
motosiklet sürücüsü Emre Can Çoban haya� nı kaybe�  . 3’TE 

MOTOSİKLET KAZASI MOTOSİKLET KAZASI 
YİNE CAN ALDI YİNE CAN ALDI 

Alanya’da Ulaş Tüneli’nde sürücü-
nün direksiyon hakimiyetini kay-
betmesi sonucu TIR yan yattı. Yol 
geçici olarak trafiğe kapatıldı. 3’TE

EK HASTANE 
BINASI MUJDESI

alanyaturkgazete alanyaturkgazete D alanyaturk_ +90 541 516 82 07

AK Parti Alanya İlçe Başkanı Mehmet Şarani Tavlı, içerisinde onkoloji merkezinin de 
yer alacağı 250 yataklı yeni hastane binasının yatırım programına alındığını müjde-
leyerek, “Alanya’mıza yeni bir eser kazandıracak olmanın gururunu yaşıyoruz” dedi.

“ALANYA’MIZA HAYIRLI OLSUN”

“BÖLGE HALKIMIZA HAYIRLI OLSUN”

“ESNAFIN BAŞINA BELA OLDU” “YARIM KALAN İŞLERİ TAMAMLAYACAĞIM”

Maçın Maçın 
hakemi hakemi 
belli oldu belli oldu 

Alanyaspor’un 25 Ocak Pazar günü 
saat 17.00’de Çaykur Rizespor ile 
oynayacağı karşılaşmayı hakem Halil 
Umut Meler yönetecek. 7’DE

Alanya’nın Kargıcak Mahallesi’nde 
beton bariyere çarpan otomobil tak-
la attı. 3’TE

Emre Can Çoban (22)

Müjdeli haberin ardından açıklama yapan 
Alanya Kaymakamı Şakir Öner Öztürk, 
“Alanya Eğitim ve Araştırma Hastane-
mizin karşısında bulunan 26 bin metre-
karelik arsanın değerlendirilmesi için 
Sağlık Bakanımız Sayın Kemal Memişoğlu 

ile gerekli görüşmeleri gerçekleş-
tirerek kıymetli desteklerini 

almıştık. İçerisinde Onkoloji 
Merkezi’nin de bulunduğu 
250 yataklı ek bina hastane-
si Cumhurbaşkanımız Sa-
yın Recep Tayyip Erdoğan 

tarafından onaylandı” diye 
konuştu.

2024 yılı Temmuz ayında Alanya Eğitim 
ve Araştırma Hastanesi’nin karşısında 
yer alan 26 bin metrekarelik alanın Sağlık 
Bakanlığı’na tahsisinin gerçekleştirildiği-
ni hatırlatan AK Parti Alanya İlçe Başkanı 

Mehmet Şarani Tavlı, “Söz konusu arazi 
üzerine, içerisinde onkoloji merkezi 

de bulunan 250 yataklı ek has-
tane binası bakanlığın 2026 yılı 
yatırım programına alındı. Bu 
değerli yatırımla birlikte Alan-

ya’mıza yeni bir eser daha 
kazandıracak olmanın haklı 

gururunu ve mutluluğunu 
yaşıyoruz” dedi. 

Alanya Eğitim ve Araştırma Hastane-
si Başhekimi Prof. Dr. Banu Karakuş 
Yılmaz , “Hastanemizin sağlık ala-
nındaki gücünü artırmak, ilçemize 
yeni hizmet alanları kazandırmak 

ve fiziki altyapısını iyileştirmek, 
genişletmek ve düzenlemek 
amacıyla; hastanemizin karşı-
sında bulunan 26 dönümlük 
arazi üzerine 250 yataklı ek 
bina yapımı onaylandı. Ek 
binamızın Alanya ve bölge 
halkımıza hayırlı olmasını 
diliyorum” ifadelerini kul-
landı. 5’TE

Ulaş Tüneli’nde Ulaş Tüneli’nde 
TIR devrildiTIR devrildi

Açman güven tazeledi

“2026 YATIRIM PROGRAMINA ALINDI”

Şakir Öner Öztürk

Mehmet Şarani Tavlı Banu Karakuş Yılmaz

BINASI MUJDESIBINASI MUJDESIBINASI MUJDESIBINASI MUJDESI

Alanya Metal İşleri Demirciler Oto Alanya Metal İşleri Demirciler Oto 
Elektrikçileri Kaportacılar Oto Ta-Elektrikçileri Kaportacılar Oto Ta-
mircileri Esnaf Odası’nın seçimli ola-mircileri Esnaf Odası’nın seçimli ola-
ğan genel kurulunda 710 oy alan Ali ğan genel kurulunda 710 oy alan Ali 
Rıza Açman tekrar başkan seçildi. Rıza Açman tekrar başkan seçildi. 
Seçimde aday Kerim Taş 492 oy aldı.Seçimde aday Kerim Taş 492 oy aldı.

Alirıza Açman , “Aylardır sahalardayız. 4 yıldır size bu hizmet için 
gece gündüz çalıştık. Ben bu göreve koltuk için değil, hizmet için 
talip oldum. Yarım kalan işleri tamamlamak, yapılan işleri daha 
da büyüterek devam etmek istiyorum” diye konuştu. Seçimi ka-
zanmasının ardından ise, “Kongremiz çok güzel geçti. Birisi kaza-
nacaktı. Esnafımıza teşekkür ediyorum. Bütün esnafıma bundan 
sonra daha iyi hizmet edeceğim” ifadelerini kullandı. 5’TE

Genel kurulda konuşan aday Kerim Taş, “23 senedir 
yaptıklarımızı yaptık. Yaptıklarımız da yapacaklarımı-
zın teminatıdır. Sayın başkanımız da bizim yaptıklarımı-
zın devamını getirmiş. Basit usulden gerçek usule geçiş 
esnafımızın başına bela oldu. Sayın hükümetin ve tüm 
siyasi partilerin bir an önce bunları gündeme getirmesi 
lazım. Bu sürenin bir yıl uzaması lazım” diye konuştu. 

“YARIM KALAN İŞLERİ TAMAMLAYACAĞIM”

Alanya’nın Kargıcak Mahallesi’nde 
beton bariyere çarpan otomobil tak-
la attı. 3’TE

Beton bariyere Beton bariyere 
çarparak çarparak takla attıtakla attı

Ali Rıza Açman
Kerim Özen 

Bilal Hamzaoğulları 
Durmuş Aksoy 

Fevzi Şahinkaya 
Hilmi Bozkurt 

Mehmet Demir 
Mustafa Yüzen
Adem Saruhan 

Mehmet Arıkan 
Ahmet Tunahan

Aydoğan
Aytaç Güven

Açman’ın 
yönetiminde yer alan 

isimler şöyle:

YÖNETİM 
KURULU ASİL

DENETİM KURULU ASİL



Alanya’da “Şehrimi Tanıyorum, Tarihimi 
Öğreniyorum Projesi” kapsamında, 2025-
2026 Eğitim Öğretim Yılı 1. Dönemi itiba-
riyle İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü’ne bağlı 
resmî ve özel eğitim kurumlarında toplam 
94 etkinlik gerçekleştirildi. Proje çerçeve-
sinde 34 lise ve 34 ortaokul kademesinde 
düzenlenen etkinliklere bin 956 kız, bin 37 
erkek ve 201 dezavantajlı öğrenci olmak 
üzere toplam 4 bin 316 öğrenci ve 201 veli 
katıldı. Projeyle öğrencilerin yaşadıkları 
şehrin tarihî ve kültürel değerlerini tanı-
maları, millî bilinçlerinin güçlendirilmesi 
ve yerel kültüre olan aidiyet duygularının 
artırılması amaçlandı. 
Antalya’nın tarihî zenginliklerini ve kül-
türel mirasını yerinde gözlemleme fırsatı 
bulan öğrenciler rehber eşliğinde yapılan 
geziler, atölye çalışmaları ve sunumlarla 
öğrenme sürecine aktif olarak katılıyor-

lar. “Şehrimi Tanıyorum, Tarihimi Öğreni-
yorum Projesi” 2025–2026 Eğitim-Öğretim 

Yılı boyunca farklı temalar ve etkinliklerle 
devam edecek. – Erkan Uysal 

EĞİTİM, hibrit modelle sunulacak 
olup katılımcılara hem çevrim içi 
hem de yüz yüze öğrenme imkanı 

tanıyor. Program sonunda verilen e-Dev-
let onaylı sertifika, özellikle gıda, sağlık, 
eğitim ve hizmet sektörlerinde çalışan-
lar için önemli bir belge niteliği taşıyor.
► “YAŞAM KALİTELERİNİ
ARTIRACAK”
Alanya Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Turan Sağer, programın tanıtımı kap-
samında yaptığı açıklamada, “Hijyen, 
yalnızca bireysel bir sorumluluk değil; 
toplumsal sağlığın da temel taşıdır. 
Üniversite olarak, bu alanda farkındalık 
yaratmak ve bilgiyle donanmış bireyler 
yetiştirmek bizim öncelikli görevimizdir. 
Sürekli Eğitim Merkezimiz (SEM) aracı-
lığıyla sunduğumuz temel hijyen eğitimi, 
bu vizyonun somut bir yansımasıdır. 
Katılımcılarımızın edineceği bilgiler hem 
kendi yaşam kalitelerini artıracak hem 
de çalıştıkları kurumlara değer kata-

caktır. Bununla birlikte, merkezimizde 
önümüzdeki dönemde farklı alanlarda 
da çok sayıda kurs ve eğitim programı 
hayata geçirilecek. Böylece bireylerin 
mesleki gelişimlerine katkı sunarken; 
toplumsal faydayı da artırmayı amaçlı-
yoruz” ifadelerini kullandı.
► EĞİTİMLERİN ÇEŞİTLENMESİ 
BEKLENİYOR
Uzmanlar, hijyen bilincinin toplum 
sağlığının korunmasında kritik bir rol 
oynadığını vurgularken, Alanya Üniver-
sitesi’nin başlattığı bu eğitim programı-
nın bölgedeki farkındalığı artıracağı ve 
katılımcılara önemli katkılar sağlayaca-
ğı değerlendiriliyor. SEM’in önümüzdeki 
dönemde açacağı yeni kurslarla birlikte, 
üniversitenin topluma yönelik eğitim 
faaliyetlerinin daha da çeşitlenmesi bek-
leniyor. Detaylı bilgi ve kayıt için Alanya 
Üniversitesi SEM’in WhatsApp hattı (+90 
535 500 07 24)  üzerinden iletişim sağla-
nabilir.  - Tülay Şengün
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ALTSO Akademi ve Alanya HEM Müdürlüğü iş birliğinde ALTSO Akademi ve Alanya HEM Müdürlüğü iş birliğinde 
Almanca ve İngilizce yabancı dillerinde kurs başlatılacak. Almanca ve İngilizce yabancı dillerinde kurs başlatılacak. 

Egzama nedenleri, Egzama nedenleri, 
belirtileri tanı ve tedavi belirtileri tanı ve tedavi 
yöntemleri hakkında bil-yöntemleri hakkında bil-
giler veren Çocuk Alerji-giler veren Çocuk Alerji-
si Uzmanı Dr. Gülnar Ali-si Uzmanı Dr. Gülnar Ali-
yeva, “Atopik dermatitin yeva, “Atopik dermatitin 
en önemli ve en rahatsız en önemli ve en rahatsız 
edici belirtisi şiddetli edici belirtisi şiddetli 
kaşıntıdır” dedi.  kaşıntıdır” dedi.  

ALTSO yabancı dil kursu başlatıyor

Uzman isimden 
egzama uyarısı
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Antalya’nın kültürel mirasını tanıdılar

egzama uyarısı

Antalya’nın kültürel mirasını tanıdılarAntalya’nın kültürel mirasını tanıdılar

Alanya Ticaret ve Sanayi Odası (ALTSO) 
Akademi ve Alanya Halk Eğitim Merkezi 
(HEM) Müdürlüğü iş birliği ile Almanca (A2 
Seviye) ve İngilizce (A2 Seviye) kursları 
düzenlenecek. 6 Şubat 2026 tari-
hinde başlayacak olan Almanca 
kursunu başarıyla tamamlayan 
katılımcılara kurs bitirme bel-
gesi verilecek. 
Kurs programına katılım üc-
retsiz. Almanca kursuna son 
başvuru tarihi 4 Şubat 2026 Çar-
şamba günü mesai bitimi. Alman-
ca kursuna başvurmak isteyenlerin 
Almanca A1 Kurs Bitirme Belgesi fotokopi-
si, kimlik fotokopisi ile birlikte,
ALTSO Eğitim Şube Müdürlüğü’ne gelerek 
başvuru formunu doldurması gerekiyor. 
Almanca kursu ile ilgili bilgiler almak 
isteyenler 

0 242 512 16 97 / Dahili: 205 – 207 numara-
lı telefonları arayabilir. 
► İNGİLİZCE KURSU DA AÇILACAK

Yine ALTSO Akademi ve Alanya HEM 
Müdürlüğü iş birliği İngilizce kursu 

düzenlenecek. Kurs programını 
başarıyla tamamlayan katı-
lımcılara kurs bitirme belgesi 
verilecek.
Kurs programına katılım üc-
retsiz olacak. İngilizce kursuna 

başvurmak isteyenlerin İngilizce 
A1 Kurs Bitirme Belgesi fotokopisi, 

kimlik fotokopisi ile birlikte, ALT-
SO Eğitim Şubesi Müdürlüğü’ne gelerek 
başvuru formunun doldurması gereki-
yor. İngilizce kursu ile ilgili bilgiler almak 
isteyenler 
0 242 512 16 97 / Dahili: 205 – 207 numara-
lı telefonları arayabilir. - Tülay Şengün 

Alanya Üniversitesi SEM, toplum sağlığını önceleyen yeni bir eğitim programını ha-Alanya Üniversitesi SEM, toplum sağlığını önceleyen yeni bir eğitim programını ha-
yata geçiriyor. “Temel Hijyen Eğitimi” başlıklı program, bireylerin hijyen konusundaki yata geçiriyor. “Temel Hijyen Eğitimi” başlıklı program, bireylerin hijyen konusundaki 
bilgi düzeyini artırmayı ve sağlıklı yaşam alışkanlıklarını yaygınlaştırmayı hedefliyor.bilgi düzeyini artırmayı ve sağlıklı yaşam alışkanlıklarını yaygınlaştırmayı hedefliyor.

Alanya’da “Şehrimi Tanıyorum, Tarihimi Öğreniyorum Projesi” kapsamında 2025-Alanya’da “Şehrimi Tanıyorum, Tarihimi Öğreniyorum Projesi” kapsamında 2025-
2026 Eğitim Öğretim Yılı 1. Dönemi’nde 4 bin 316 öğrenci ile 201 veli etkinliklere katıldı.

Üniversitede temel hijyen eğiti mi verilecek. 

Gülnar AliyevaAlanya Üniversitesi’nde hijyen eğitimi başlıyorAlanya Üniversitesi’nde hijyen eğitimi başlıyorAlanya Üniversitesi’nde hijyen eğitimi başlıyor
Turan Sağer

Öğrenciler Alanya’nın tarihi mekanlarını gezdi.

Alanya Müzesi’ni ziyaret edip bilgiler aldılar.

Antalya’daki tarihi bölgeler de ziyaret edildi. 

Memorial Sağlık Grubu Medstar Antalya Hastanesi 
Çocuk Alerjisi Bölümü’nden Uzm. Dr. Gülnar Aliyeva, 
çocuklarda sık görülen atopik dermatit hakkında 
önemli uyarılarda bulundu. Aliyeva, hastalığın belir-
tilerinden risk faktörlerine, tanı sürecinden tedavi 
yöntemlerine kadar birçok konuda ailelerin bilinçli 
olması gerektiğini vurguladı.
► “AİLE ÖYKÜSÜ ÖNEMLİDİR”
Bu hastalıkta cildin koruyucu yapısının zayıfladığını 
belirten Aliyeva, “Bu hastalıkta cildin koruyucu yapısı 
zayıflamıştır ve cilt dış etkenlere karşı daha hassas 
hale gelir. Cilt üzerinde bulunan faydalı mikroorga-
nizmaların dengesi bozulabilir ve bağışıklık sistemi 
normalden farklı tepkiler verebilir. Hastalık için en 
önemli risk faktörü, ailede egzama, astım ya da alerjik 
nezle gibi alerjik hastalıkların bulunmasıdır. Bunun 
yanı sıra hava kirliliği, sigara dumanı, iklim şartları, 
yaşam tarzı, beslenme alışkanlıkları ve stres hem 
hastalığın gelişiminde hem de alevlenmelerinde rol 
oynar. Sabun, deterjan ve parfüm gibi cildi tahriş 
eden ürünler, ev tozu, polenler, hayvan tüyleri, bazı 
mikroorganizmalar ve stres atopik dermatit belirtile-
rini artırabilen başlıca tetikleyicilerdir. Atopik der-
matit, ilerleyen yıllarda besin alerjisi, alerjik rinit ve 
astım gibi diğer alerjik hastalıkların ortaya çıkmasına 
zemin hazırlayabilir” ifadelerini kullandı.
► “KAŞINTI UYKUYU DA ETKİLİYOR”
Atopik dermatitin en rahatsız edici belirtisinin kaşıntı 
olduğunu belirten Aliyeva, “Atopik dermatitin en önemli 
ve en rahatsız edici belirtisi şiddetli kaşıntıdır. Kaşıntı 
özellikle geceleri artar, uyku düzenini bozar ve çocuk-
larda huzursuzluk, dikkat dağınıklığı ve kronik yor-
gunluğa neden olabilir. Bebeklik döneminde hastalık 
genellikle yanaklarda kızarıklık, kuruluk ve pullanma 
şeklinde başlar; zamanla saçlı deri, kulak arkası, boyun 
ve gövdeye yayılabilir. Kol ve bacakların dış yüzleri bu 
dönemde sık tutulur. Çocukluk çağında ağız çevresi, 
göz çevresi ile dirsek ve diz arkaları gibi cilt kıvrımla-
rında daha sık görülür. Ergenlik döneminde ise bu böl-
gelere ek olarak eller ve göz kapaklarında da tutulum 
olabilir. Hastalık dalgalı seyir gösterir; belirtiler zaman 
zaman hafifler, zaman zaman alevlenir” dedi.
►“ALERJİ TESTİ TEK BAŞINA YETERLİ DEĞİL”
Tanıda öykü ve muayenenin belirleyici olduğunu 
söyleyen Aliyeva, “Atopik dermatit tanısı genel-
de hastanın öyküsü ve dermatolojik muayene ile 
konur. Küçük çocuklarda, uygun tedaviye rağmen 
düzelmeyen ya da orta ve ağır şiddette seyreden 
atopik dermatit varlığında besin alerjileri açısından 
değerlendirme yapılabilir. Bu yaş grubunda en sık 
sorumlu olan besinler inek sütü, yumurta, buğday 
ve kuruyemişlerdir. Yaş ilerledikçe ev tozu akarları, 
hayvan tüyleri ve polen gibi solunum yoluyla alı-
nan alerjenlerin önemi artar. Yapılan alerji testleri 
mutlaka hastanın şikâyetleri ve klinik çalışmalarıyla 
birlikte değerlendirilmelidir. Doktor önerisi olmadan 
besinlerin diyetten çıkarılması doğru değildir. Atopik 
dermatit, bazı diğer cilt hastalıklarıyla benzer çalış-
malarıyla gösterebileceği için uzun süren, şiddetli 
veya tedaviye yanıt vermeyen durumlarda ayırıcı 
tanı yapılması önemlidir” diye konuştu.
►“DOĞRU CİLT BAKIMI TEDAVİNİN
TEMEL TAŞIDIR”
Tedavide cilt bakımının önemine dikkat çeken Aliye-
va, “Atopik dermatit tedavisinin temelini tetikleyici 
faktörlerin kontrol altına alınması ve doğru cilt bakı-
mı oluşturur. Cildin düzenli olarak nemlendirilmesi, 
uygun banyo alışkanlıklarının kazandırılması ve cildi 
tahriş edebilecek ürünlerden kaçınılması tedavinin 
vazgeçilmez unsurlarıdır. Alevlenme dönemlerinde 
doktorun önerdiği tedavilerle belirtiler kontrol altına 
alınır. Bunun yanında enfeksiyonlardan korunma, 
stresin azaltılması ve hasta ile ailenin bilgilendiril-
mesi tedavinin başarısını artırır. Doğru ve düzenli 
takip ile atopik dermatit büyük ölçüde kontrol altına 
alınabilir ve hastaların yaşam kalitesi belirgin şekilde 
iyileştirilebilir” ifadelerini kullandı. – İHA 
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Alanya’da kamyonet ile çarpışan 22 yaşındaki moto-Alanya’da kamyonet ile çarpışan 22 yaşındaki moto-
siklet sürücüsü Emre Can Çoban hayatını kaybetti. siklet sürücüsü Emre Can Çoban hayatını kaybetti. 

Alanya’da otomobil ile Alanya’da otomobil ile 
çarpıştıktan sonra tak-çarpıştıktan sonra tak-
la atan hafif ticari ara-la atan hafif ticari ara-
cın sürücüsü yaralandı. cın sürücüsü yaralandı. 

KAZA Mahmutlar Mahallesi’nde meydana 
geldi. S.E’nin (29) kullandığı 07 HJV 65 pla-
kalı kamyonet, Emre Can Çoban (22) idare-

sindeki 07 BNF 473 plakalı motosikletle çarpıştı. 
Kazayı gören çevredeki vatandaşlar durumu 
112 Acil Çağrı Merkezi’ne bildirdi. İhbar üzerine 
bölgeye sağlık ve jandarma ekipleri sevk edildi. 
Sağlık ekiplerince yapılan kontrolde Çoban’ın 
hayatını kaybettiği belirlendi. Çoban’ın cenazesi 
incelemenin ardından Alanya Belediye Morgu’na 
gönderildi. Kamyonet sürücüsü S.E. jandarma 
ekiplerince gözaltına alındı.-Yasemin Kaya

Kaza Mahmutlar Mahallesi D-400 kara 
yolunda meydana geldi. D.Ç. idaresin-
deki 07 NSF 16 plakalı hafif ticari araç 
ile V.N. yönetimindeki yabancı plakalı 
otomobil çarpıştı. Çarpışmanın şiddetiy-
le savrulan hafif ticari araç takla atarak 
durabildi. Kazada D.Ç. yaralandı. Kazayı 
gören çevredeki vatandaşların ihbarı 
üzerine olay yerine gelen sağlık ekip-
lerince hastaneye kaldırılan sürücü 
tedavi altına alındı.  – Yasemin Kaya Beton Beton 

bariyere bariyere 
çarpan çarpan 
otomobil otomobil 
takla attıtakla attı

Ulaş Tüneli’nde TIR devrildiUlaş Tüneli’nde TIR devrildi

Kanala uçan araçtan burnu bile kanamadan çıktı Kanala uçan araçtan burnu bile kanamadan çıktı 

 5 katlı apartmanın çatı katında korkutan yangın

Otomobil kuaför dükkanına daldıOtomobil kuaför dükkanına daldı

Hafif ticari araç ile otomobil çarpıştı

Alanya’da be-Alanya’da be-
ton bariyere ton bariyere 
çarparak tak-çarparak tak-
la atan otomo-la atan otomo-
bilin sürücüsü bilin sürücüsü 
yaralandı.yaralandı.

Alanya’da bulunan Ulaş Tüneli’nde kontrolden çıkan bir TIR’ın dev-Alanya’da bulunan Ulaş Tüneli’nde kontrolden çıkan bir TIR’ın dev-
rilmesi sonucu tünel içi trafik çift yönlü olarak ulaşıma kapandı.rilmesi sonucu tünel içi trafik çift yönlü olarak ulaşıma kapandı.

Antalya’da kayganlaşan yolda direksiyon hakimiyetini kaybeden sürücünün kullandığı araç kanala uçtu.Antalya’da kayganlaşan yolda direksiyon hakimiyetini kaybeden sürücünün kullandığı araç kanala uçtu.

Antalya’nın Manavgat il-Antalya’nın Manavgat il-
çesinde 5 katlı bir apart-çesinde 5 katlı bir apart-
manın çatısındaki kiler-manın çatısındaki kiler-
de çıkan yangın, mahalle de çıkan yangın, mahalle 
sakinlerine korku dolu sakinlerine korku dolu 
anlar yaşattı. Ev sahiple-anlar yaşattı. Ev sahiple-
rinin ilk müdahalesi ve rinin ilk müdahalesi ve 
itfaiyenin müdahalesiyle itfaiyenin müdahalesiyle 
alevler tüm çatıyı sar-alevler tüm çatıyı sar-
madan söndürülürken, madan söndürülürken, 
kilerdeki gıda malze-kilerdeki gıda malze-
meleri küle döndü, arı meleri küle döndü, arı 
kovanları ise şans eseri kovanları ise şans eseri 
yanmaktan kurtuldu.yanmaktan kurtuldu.

Antalya’da kontrolden çıkan otomobil, cadde üzerindeki Antalya’da kontrolden çıkan otomobil, cadde üzerindeki 
erkek kuaförü dükkanına daldı. Büyük paniğin yaşandığı erkek kuaförü dükkanına daldı. Büyük paniğin yaşandığı 
kazada tıraş yapan kuaför ve kalfa patlayan vitrin cam-kazada tıraş yapan kuaför ve kalfa patlayan vitrin cam-
larından kaçarken, o sırada koltukta oturan müşteri ise larından kaçarken, o sırada koltukta oturan müşteri ise 
olduğu yerde donakaldı. Bir süre sonra koltuktan kalkan olduğu yerde donakaldı. Bir süre sonra koltuktan kalkan 
müşterinin yaptığı ilk iş olayın fotoğrafını çekmek oldu.müşterinin yaptığı ilk iş olayın fotoğrafını çekmek oldu.

Kaza Kargıcak Mahallesi’nde meydana geldi. S.D. 07 SD 
647 plakalı otomobil, beton bariyere çarparak takla attı. 
İhbar üzerine olay yerine jandarma, itfaiye ve sağlık ekip-
leri sevk edildi. Yaralanan sürücü itfaiye ekipleri tarafın-
dan araçtan çıkarıldı. Yaralı, 112 Acil Sağlık ekiplerince 
hastaneye kaldırıldı. Jandarma kazayla ilgili inceleme 
başlattı.-Yasemin Kaya

Kaza, Mehmet Akif Ersoy Caddesi üzerinde meydana geldi. 
Edinilen bilgiye göre, Remzi Güven Caddesi istikametine gi-
den Osman K. idaresindeki 07 HIY 91 plakalı otomobil, 3572. 
Sokak kesişiminde kontrolden çıkarak yol kenarındaki 
bir erkek kuaförü dükkanının vitrinine çarptı. Çarpmanın 
şiddetiyle iş yerinin camları tuzla buz olurken, içeride bulu-
nan müşteriler ve çalışanlar büyük şok yaşadı. Otomobilin 
içeri tamamen girmesini ise vitrin önündeki kolon engel-
ledi. Kaza sırasında park halindeki 07 B 1722 plakalı bir 
araç da hasar gördü. Kazanın hemen ardından aracından 
öfkeyle inen sürücü Osman K., kazaya sebebiyet verdiğini 
iddia ettiği Hasan E. yönetimindeki 07 LT 290 plakalı kam-
yonete yöneldi. Sinirlerine hakim olamayan sürücü, 3572. 
Sokak’tan caddeye çıkan kamyonetin camını yumrukla-
yarak kırdı. Çevredeki vatandaşların araya girmesiyle 
gerginlik yatıştırılmaya çalışıldı. Kaza sırasında tıraş yapan 
kuaför ve kalfa ise patlayan vitrin camlarından kaçarken, o 
sırada koltukta oturan müşteri olduğu yerde donakaldı. Bir 
süre sonra koltuktan kalkan müşterinin yaptığı ilk iş ise 
olayın fotoğrafını çekmek oldu.
İş yerinde kalfa olarak çalışan genç, neye uğradıklarını anla-
yamadığını, bir anda camın patlaması ve otomobilin önünün 
camdan içeri girmesinin şokunu yaşadıklarını dile getirdi.
► OLAY ANI KAMERADA
Kaza anı ve sonrasında yaşanan panik ise, hem kuaför 
dükkanının hem de bir başka iş yerinin güvenlik kamera-
larına saniye saniye yansıdı. Görüntülerde yol kenarında 
ekmek dağıtımı yapan bir aracın durduğu, kazaya karışan 
otomobilin hızla geldiği sırada sokak içerisinden çıkan 
araçlara çarpmamak için manevra yaptığı ve kontrolü kay-
bederek dükkana daldığı görülüyor. Görüntülerin devamın-
da ise iş yeri çalışanlarının yaşadığı panik yer alıyor. Polis 
ekipleri kazayla ilgili inceleme başlattı.-İHA

Kaza, Kepez ilçesi Göksu Mahallesi Göksu Mahallesi 
İbn-i Sina Sokak üzerinde gece saatlerinde meydana 
geldi. Edinilen bilgiye göre, F.K.’nın kullandığı 34 NEV 
992 plakalı otomobil İbni-i Sina Sokak üzerinde seyir 
halindeyken yağmur nedeniyle kayganlaşan yolda 
virajı alamadı. Sürücüsünün direksiyon hakimiye-
tini kaybettiği araç, yaklaşık 30 metre kontrolsüz 
şekilde sürüklendikten sonra yol kenarında bulu-
nan Düden Çayı’na uçtu. Kazanın 112 Acil Çağrı Mer-
kezi’ne bildirilmesi üzerine olay yerine polis, sağlık 
ve itfaiye ekipleri sevk edildi. Adrese gelen ekipler 
yaptıkları kontrollerde her hangi bir olumsuzlukla 
karşılaşmazken, sürücü F.K.’nın araçtan burnu bile 
kanamadan kendi imkanları ile çıktığı öğrenildi.-İHA

22 yaşındaki genç22 yaşındaki genç
kazada hayatını kaybettikazada hayatını kaybetti

Emre Can Çoban (22) İhbar üzerine bölgeye sağlık ve jandarma ekipleri sevk edildi.

Kaza Kargıcak Mahallesi’nde meydana geldi.

Kazada maddi hasar meydana geldi. Trafi k çift  yönlü ulaşıma kapandı.

Takla atan aracın sürücüsü yaralandı. 

Jandarma kazayla ilgili inceleme başlattı  .

Edinilen bilgiye göre kaza, öğle saatle-
rinde D-400 kara yolu üzerindeki Ulaş 
Tüneli içerisinde meydana geldi. Henüz 
sürücüsü ve plakası öğrenilemeyen bir 
tır, seyir halindeyken direksiyon haki-

miyetinin kaybolması sonucu yan yattı. 
Tünelin büyük bir kısmını kapatan TIR 
nedeniyle trafikte uzun kuyruklar oluştu.
CAN KAYBI YAŞANMADI
Olayın ihbar edilmesi üzerine bölgeye 

trafik ekibi ve çekici sevk edildi. Yapılan 
ilk incelemelerde kazada herhangi bir 
can kaybı ya da ağır yaralanma yaşan-
madığı, olayda sadece maddi hasar mey-
dana geldiği tespit edildi. –Yasemin Kaya

Virajı alamayan otomobil Düden Çayı’na uçtu.

Kilerde başlayan yangında kışlık yiyecekler küle döndü.

Çarpmanın şiddeti yle iş yerinin camları tuzla buz oldu.

Yangın, Manavgat ilçesi Şelale Mahallesi 
3600 Sokak’ta bulunan 5 katlı apartma-
nın çatısında meydana geldi. Edinilen 
bilgiye göre, binanın çatı katında kiler 
olarak kullanılan bölümden dumanların 
yükseldiğini gören vatandaşlar durumu 
hemen 112 Acil Çağrı Merkezi’ne bildirdi. 
İhbar üzerine olay yerine Antalya Bü-
yükşehir Belediyesi İtfaiyesi Manavgat 
Birimi ve Manavgat İlçe Emniyet Müdür-

lüğü ekipleri sevk edildi. Polis ekipleri 
bina çevresinde güvenlik önlemi alırken, 
itfaiye ekipleri merdivenli araçla 5 katlı 
binanın çatısına ulaştı.
Yangının, kiler bölümüne tam söndürül-
meden bırakılan soba atıklarının çev-
redeki odunları tutuşturması sonucu 
çıktığı tahmin ediliyor. Ev sahiplerinin 
de kendi imkanlarıyla müdahale ettiği 
yangın, itfaiye ekiplerinin profesyonel 

dokunuşuyla kısa sürede kontrol altına 
alınarak söndürüldü.
Yangında kiler içerisinde bulunan çok 
sayıda zeytin bidonu, kışlık yiyecek 
malzemeleri ve kışlık odunlar tama-
men yanarak kullanılamaz hale geldi. 
Yangının hemen yanı başında bulunan 
arı kovanları ise alevlerin o noktaya 
ulaşmaması sayesinde şans eseri zarar 
görmedi.-İHA

 5 katlı apartmanın çatı katında korkutan yangın 5 katlı apartmanın çatı katında korkutan yangın

İtf aiyenin müdahalesiyle yangın
büyümeden söndürüldü.



Antalya Büyükşehir Belediyesi Ana 
Hizmet Binası içerisinde orkide yetiştiri-
ciliğine ilgi duyan vatandaşlara yönelik 
düzenlenen eğitimde, orkidelerin sağlık-
lı gelişimi için dikkat edilmesi gereken 
temel bakım süreçleri ayrıntılı şekilde 
ele alındı.
►PRATİK ORKİDE BAKIM ÖNERİLERİ
Yoğun ilgi ile karşılanan eğitimde, orkide-
lerin sulama sıklığı ve yöntemleri, uygun 
ışık şartları, ortam sıcaklığı, nem dengesi, 
saksı ve toprak seçimi gibi başlıklarda 
kapsamlı bilgiler paylaşıldı. Ayrıca sık 
yapılan bakım hatalarına da değinilerek, 
orkidelerin daha uzun ömürlü olması için 
önerilerde bulunuldu. Park ve Bahçeler 
Dairesi Başkanlığı’nda görevli uzman per-
sonel tarafından verilen eğitimde, teorik 
anlatımın yanı sıra uygulamalı bilgilendir-
meler de yapıldı. Gıda boyası ile yapılan 
orkidelerde renklendirme uygulaması 
da eğitime renk kattı. Katılımcılar, orkide 
bakımıyla ilgili merak ettikleri soruları 
doğrudan uzman personele sorma imkanı 
buldu.
► “EĞİTİMLER DEVAM EDECEK”
Antalya Büyükşehir Belediyesi Park ve 
Bahçeler Dairesi Başkanlığı’nda ziraat 

teknikeri olarak görev yapan ve eğitimi 
veren Mine Alpkapan ev ve ofis ortam-
larında sıklıkla tercih edilen orkidelerin 
doğru şartlarda yetiştirilmesinin hem 
bitkinin gelişimi hem de görsel estetik 
açısından önemli olduğuna dikkat çekti. 
Mine Alpkapan, “Orkidenin nazlı bir bitki 

değil, kurallı bir bitki olduğunu göstermek 
için bu eğitimi düzenlemiş bulunmaktayız. 
Bu eğitimler vatandaşların talepleri doğ-
rultusunda devam edecek” diyerek eğitim 
sonunda katılımcıların, orkide bakımı ko-
nusunda daha bilinçli hareket edebilecek 
bilgi düzeyine ulaştıklarını belirtti. – İHA 

TARIMSAL Girdi Fiyat Endeksi’nin 
(Tarım-GFE) kasım ayında yıllık 
yüzde 34.24 ilan edildiğini kayde-

den Antalya Ticaret Borsası ve Antalya 
Tarım Konseyi (ATAK) Başkanı Ali Çandır, 
“Bu yıllık rakam, son 10 yılın kasım ayları 
ortalamasının (33.49) üzerine çıkmıştır. 
Ortalama üstü ilan edilen bu rakam, son 
10 yılın en yüksek dördüncü Kasım ayı 
artışı olmuştur. Diğer taraftan 2025 yılının 
da en yüksek ikinci rakamı olmuştur. Ta-
rımsal girdi fiyatları enflasyonu, 10 yıllık 
kasım ayı ortalamalarına göre aylıkta 
ortalama altı ve yıllıkta ise ortalama üstü 
artış göstermiştir” dedi. 
► “2021’DEN SONRA EN YÜKSEK 
RAKAMLAR OLDU”
Kasım ayı Tarım-GFE’nin alt kalemleri-
ne bakıldığında, tarımda kullanılan mal 
ve hizmetlerin fiyatlarında aylık yüzde 
1.96 ve yıllık yüzde 35.49 artış olduğunu 
belirten Çandır, “Kasım ayları itibariyle bu 
rakamlar, aylıkta ve yıllıkta 2021 yılından 
sonraki en yüksek rakamlar olmuş-
tur” diye konuştu. Çandır, kasım ayında 
tohumda aylık yüzde 1.66, enerjide yüz-
de 4.51, gübrede yüzde 1.39, ilaçta yüzde 
1.14, veteriner hizmetlerinde yüzde 0.44, 
yemde yüzde 1.64 ve diğer kalemlerde ise 
yüzde 0.68 artış ilan edildiğini kaydetti. 
Çandır, kasım ayında tohumda yıllık yüzde 
37.99, enerjide yüzde 26.95, gübrede yüzde 
46.09, ilaçta yüzde 19.38, veteriner hizmet-
lerinde yüzde 65.49, yemde yüzde 34.58 ve 

diğer kalemlerde ise yüzde 40.09 olarak 
ilan edildiğini belirtti. Çandır, tarımsal ya-
tırıma katkı sağlayan mal ve hizmetlerin 
fiyatlarında aylık yüzde 1.10 ve yıllık yüzde 
27.01’lik artış ilan edildiğini söyledi.
► “TARIM-ÜFE 10 YILLIK
ORTALAMANIN ÜSTÜNDE”
Kasım ayı tarımsal üretici fiyat endeksi 
Tarım-ÜFE’nin aylık yüzde 1.56 düştüğünü 
belirten Çandır, “Bu rakam, 10 yıllık kasım 
ortalamasının (2.58) ciddi düzeyde altın-
da ilan edilmişti. Yıllıkta ise yüzde 31.45 
ile 10 yıllık ortalamanın (26.34) üzerin-
de ilan edilmişti. Tarımsal faaliyetlerde 
bulunanlar açısından son bir yıllık eğilim 
genel olarak üretici aleyhine seyretmiştir. 
Ancak mayıs, haziran ve eylül aylarında 
lehte olan durum ekim ve kasım aylarında 
tekrar üretici aleyhine dönmüş durumda-
dır” değerlendirmesinde bulundu.
► “MANŞET ENFLASYON
HALA YÜKSEK”
Yurtdışı üretici enflasyonu YD-ÜFE’nin 
kasımda aylık yüzde 1.02 ve yıllık yüzde 31.19 
arttığını kaydeden Çandır, yurtiçi üretici 
enflasyonu Yİ-ÜFE’nin aylık yüzde 0.84, yıllık 
yüzde 27.23 ilan edildiğini belirtti. Çandır, 
“Üretici düzeyindeki gıda kalemi ise aylık 
yüzde 0.20 ve yıllık ise yüzde 27.44 artmıştı. 
Bu durum, kasım ayında tarıma dayalı imalat 
sanayiindeki enflasyonun, tarımdan daha 
düşük seyrettiğini göstermektedir” dedi.
Kasım ayında üretici kesimdeki bu enflas-
yonlara karşılık tüketici enflasyonu TÜ-

FE’nin aylık yüzde 0.87, yıllık yüzde 31.07 
arttığını belirten Çandır, “Son 20 yıllık 
kasım ayı ortalamalarının aylıkta yüz-
de 1.25 ve yıllıkta ise yüzde 18.54 olduğu 
hatırlanırsa manşet enflasyonun hala ne 
kadar yüksek seyrettiği daha iyi anlaşılır. 
Ayrıca kasım ayında ilk kez aylık TÜFE, 
ortalama TÜFE’nin altında ilan edilmiştir” 
değerlendirmesinde bulundu.
► “İLK KEZ KARŞILAŞILAN
RAKAMLAR”
Tüketici taraftaki gıda enflasyonunun 
kasım ayında aylık yüzde 0.69 azalırken, 
yıllık yüzde 27.44 arttığına dikkat çeken 
Çandır, “İşlenmemiş gıda enflasyonu ise 
kasımda aylık yüzde -3.33 ve yıllık yüzde 
19.42 düzeyinde ilan edilmişti. Yaş meyve 
sebze enflasyonu ise aylık yüzde -6.09 ve 
yıllık yüzde 8.03 artış olarak ilan edilmişti. 
Bu rakamlar, ilk kez karşılaşılan rakam-
lar olarak veri setine girmiştir. Tüketici 
taraftaki bu rakamlar, üreticilerin ma-
ruz kaldığı yıllık enflasyonun altında bir 
enflasyona tüketicilerin maruz kaldığını 
göstermektedir. Böyle bir durum esasen 
sürdürülebilir değildir” dedi. – İHA 
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Köy’de eskiden bir söz vardı:
“Devlet kapısı sağlamdır.”
İnsanlar o kapının önüne gönül rahatlığıyla giderdi.
Tapusunu teslim ederken içi huzurluydu.
Çünkü bilirdi ki; devletin mührü, imzadan da güçlüdür.
Artık o söz 103. Köy’de fısıltıyla söyleniyor.
Çünkü bugün gelinen noktada vatandaş şunu soruyor:
“Tapuya bile güvenemeyecek miyiz?”
Bir arsa düşünün…
Sahibi yurt dışında.
Tapusu burada.
Ama satışı sahibinden habersiz.
Bu basit bir dolandırıcılık hikâyesi değil.
Bu, vatandaşın devlete olan son güven kırıntısının da 
sarsılmasıdır.
Meraklı Şirin öfk eyle soruyor:
“Şirin Baba, tapu devri yaparken müdür yardımcısına 
da mı, müdüre de mi şüpheyle bakacağız artık?”
Cevap yok.
Çünkü cevaplar bu köyde çoktan dosyalara kilitlendi.
Önce bir Şirin başka köye gönderildi.
Yetmedi.
Sonra bir Şirin tutuklandı.
O da yetmedi.
Ardından köyün en tepesindeki Şirin için gözaltı haberi 
geldi.
Ve hâlâ çıkıp “münferit” diyenler var.
Zeki Şirin artık hesap yapmıyor.
Çünkü bu iş rakam işi değil.
Bu iş ahlak, vicdan ve emanet meselesi.
Köy’de insanlar tapu devri yaparken sevinemiyor.
İmza atarken eli titriyor.
Evrak teslim ederken arkasını kolluyor.
Şaşkın Şirin isyan ediyor:
“Biz artık en basit işlemde bile dolandırıldık mı diye mi 
yaşayacağız?”
Evet.
Çünkü dolandırıcılık artık sokakta değil.
Artık masada.
Dosyada.
Mühürde.
İnsanların iyi niyeti öyle hoyratça istismar edildi ki,
dürüstlük safdillik,
şüphe ise refl eks oldu.
Vatandaş kendini sorguluyor,
ama koltuklar yıllarca sorgulanmıyor.
Ve en ağır hasar burada:
Devlete duyulan güven,
bir tapu gibi sessizce el değiştiriyor.
Şirin Baba en sonunda bastonunu öfk eyle yere vurdu.

103. Köy sustu.
Ve o söz tarihe not düştü:

“Tapunun değil, vicdanın devri yapılmış!
Ve bu köyde artık kimse masum değil.”

Köy’den bildiriyoruz.
Alanya yazıyor, köy yanıyor.
Bu yazı susmayacak. 

ALANYA 103. KÖY’DE 
TAPU ARTIK

EMANET DEĞİL

Tülay ŞENGÜN
103.KÖY / ŞİRİNLER

“Son bir yıl üretici “Son bir yıl üretici 
aleyhinde seyretti”aleyhinde seyretti”

Orkide bakımı uygulamalı olarak anlatıldıOrkide bakımı uygulamalı olarak anlatıldı

Uyuşturucu Uyuşturucu 
operasyonu:operasyonu:
25 gözaltı25 gözaltı

ATB ve ATAK Yönetim Kurulu Başkanı Ali Çandır, Türkiye İstatis-ATB ve ATAK Yönetim Kurulu Başkanı Ali Çandır, Türkiye İstatis-
tik Kurumu’nun (TÜİK) açıkladığı Kasım ayı Tarım-GFE’yi değer-tik Kurumu’nun (TÜİK) açıkladığı Kasım ayı Tarım-GFE’yi değer-
lendirdi. Çandır, “Tarımsal faaliyetlerde bulunanlar açısından lendirdi. Çandır, “Tarımsal faaliyetlerde bulunanlar açısından 
son bir yıllık eğilim genel olarak üretici aleyhine seyretti” dedi. son bir yıllık eğilim genel olarak üretici aleyhine seyretti” dedi. 

Antalya Büyükşehir Belediyesi Park ve Bahçeler Dairesi Başkanlığınca, orkide yetiştiriciliğine ilgi duyan vatandaşla-Antalya Büyükşehir Belediyesi Park ve Bahçeler Dairesi Başkanlığınca, orkide yetiştiriciliğine ilgi duyan vatandaşla-
ra yönelik eğitim düzenlendi. Eğitim, orkide bakımı konusunda bilgi edinmek isteyen katılımcılardan yoğun ilgi gördü.ra yönelik eğitim düzenlendi. Eğitim, orkide bakımı konusunda bilgi edinmek isteyen katılımcılardan yoğun ilgi gördü.

Serik’te Serik’te 
polis ekip-polis ekip-
lerinin 32 lerinin 32 
adrese dü-adrese dü-
zenlediği zenlediği 
eş zamanlı eş zamanlı 
operas-operas-
yonlarda yonlarda 
25 şüpheli 25 şüpheli 
gözaltına gözaltına 
alındı.alındı.

Ali Çandır

Serik Cumhuriyet Başsavcılığı talimatları doğrultu-
sunda, Serik İlçe Emniyet Müdürlüğü ile Narkotik 
Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekiplerince eş 
zamanlı operasyon gerçekleştirildi. Operasyona 
toplam 152 personel katıldı. Uyuşturucu kullanımı 
başta olmak üzere suç ve suç unsurlarının tespiti ve 
yakalanmasına yönelik yapılan çalışmalarda, Serik 
ilçesinde belirlenen 32 adrese eş zamanlı baskın dü-
zenlendi. Operasyon kapsamında 25 şüpheli yakala-
nırken, kullanıcı olduğu değerlendirilen şahıslardan 
kan ve idrar örnekleri alındı. Adreslerde yapılan 
aramalarda, bir miktar kullanmak amacıyla bulun-
durulduğu değerlendirilen uyuşturucu madde, bir 
adet pompalı tüfek, 45 adet fişek ve bir adet kuru sıkı 
tabanca ele geçirildi. Ayrıca haklarında yakalama 
kararı bulunan 6 şahıs da operasyon kapsamında 
gözaltına alındı. Olayla ilgili adli işlemlerin Serik 
Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde sürdürüldü-
ğü bildirildi. – İHA 

Operasyonda 25 şahıs gözaltı na alındı.

Operasyonda uyuşturucu
maddeler ile silahlar ele geçirildi. 

Orkidelerle ilgili temel bakım süreçleri anlatı ldı.

Eğiti mler talep doğrultusunda devam edecek. 



ALANYA Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi’nin kapasitesini 
artıracak ve ilçenin en 

önemli sağlık ihtiyaçlarından bi-
rini karşılayacak olan Eğitim ve 
Araştırma Hastanesi 250 yatak-
lı ek bina ve onkoloji merkezi 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan tarafından onaylandı. 
2026 Yılı Yatırım Programı’na 
alınan proje kapsamında, mev-
cut hastanenin karşısında yer 
alan 26 bin metrekarelik alana, 
bünyesinde onkoloji merkezinin 
de bulunduğu 250 yataklı ek hasta-
ne binası inşa edilecek. 
► “ALANYA’MIZA
HAYIRLI OLSUN”
İlçe için müjdeli haberin ardından açıkla-
ma yapan Alanya Kaymakamı Şakir Öner 
Öztürk, “Alanya Eğitim ve Araştırma Has-
tanemizin karşısında bulunan 26 bin met-
rekarelik arsanın değerlendirilmesi için 
Sağlık Bakanımız Sayın Kemal Memişoğlu ile 
gerekli görüşmeleri gerçekleştirerek kıy-

metli desteklerini almıştık. İçerisinde 
Onkoloji Merkezi›nin de bulunduğu 

250 yataklı ek bina hastanesi 
Cumhurbaşkanımız Sayın Re-
cep Tayyip Erdoğan tarafından 
onaylandı. Şehrimize kazan-
dırılacak bu güzel yatırım için 
başta Cumhurbaşkanımız 
Sayın Recep Tayyip Erdo-
ğan’a, Sağlık Bakanımız Sayın 
Kemal Memişoğlu’na, Antalya 
Valimiz Sayın Hulusi Şahin’e, 

Önceki Dönem Dışişleri Baka-
nımız ve Antalya Milletvekilimiz 

Sayın Mevlüt Çavuşoğlu’na, bölge 
milletvekillerimize ve emeği geçen 

herkese şükranlarımızı sunuyoruz. 
Alanya’mıza hayırlı olsun” dedi.
► “YENİ BİR ESER DAHA
KAZANDIRACAĞIZ”
2024 yılı Temmuz ayında Alanya Eğitim ve 
Araştırma Hastanesi’nin karşısında yer alan 
26 bin metrekarelik alanın Sağlık Bakanlı-
ğı’na tahsisinin gerçekleştirildiğini hatırla-
tan AK Parti Alanya İlçe Başkanı Mehmet 

Şarani Tavlı, “Söz konusu arazi 
üzerine, içerisinde onkoloji mer-
kezi de bulunan 250 yataklı ek 
hastane binası bakanlığın 2026 
yılı yatırım programına alındı. 
Bu değerli yatırımla birlikte 
Alanya’mıza yeni bir eser 
daha kazandıracak olmanın 
haklı gururunu ve mutlulu-
ğunu yaşıyoruz. Bu eserin 
Alanya’mıza kazandırılacak 
olmasında emeği geçen başta 
Cumhurbaşkanımız ve Genel 
Başkanımız Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan’a, Sağlık Bakanımız Sayın 
Kemal Memişoğlu’na, önceki dönem 
Dışişleri Bakanımız ve Antalya Millet-
vekilimiz Sayın Mevlüt Çavuşoğlu’na, bölge 
milletvekillerimize ve İl Başkanımız Sayın Ali 
Çetin’e şükranlarımızı sunuyoruz. Alanya’mı-
za hayırlı olsun” diye konuştu.  
► “BÖLGE HALKINA HAYIRLI OLSUN”
Alanya Eğitim ve Araştırma Hastanesi Başhe-
kimi Prof. Dr. Banu Karakuş Yılmaz da, “Has-
tanemizin sağlık alanındaki gücünü artırmak, 

ilçemize yeni hizmet alanları kazan-
dırmak ve fiziki altyapısını iyileştir-

mek, genişletmek ve düzenlemek 
amacıyla; hastanemizin karşısın-
da bulunan 26 dönümlük arazi 
üzerine 250 yataklı ek bina 
yapımı onaylandı. Bu süreç-
te desteklerini esirgemeyen 
başta Sağlık Bakanımız Prof. Dr. 
Kemal Memişoğlu’na, AK Parti 
Antalya Milletvekili ve önceki 
dönem Dışişleri Bakanı Mevlüt 

Çavuşoğlu’na, Antalya milletve-
killerimize, Kaymakamımız Sayın 

Şakir Öner Öztürk’e, Alanya Alaad-
din Keykubat Üniversitesi Rektörü-

müz Prof. Dr. Kenan Ahmet Türkdoğan’a, 
Antalya İl Sağlık Müdürümüz Prof. Dr. Behzat 
Özkan’a, AK Parti Alanya İlçe Başkanı Mehmet 
Şerani Tavlı’ya ve hastanemiz yönetiminde gö-
rev alan tüm kıymetli çalışma arkadaşlarıma 
katkılarından dolayı teşekkür ediyor, şükranla-
rımı sunuyorum. Ek binamızın Alanya ve bölge 
halkımıza hayırlı olmasını diliyorum” ifadeleri-
ni kullandı. – Yasemin Kaya
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üzerine, içerisinde onkoloji mer-

Erdoğan’a, Sağlık Bakanımız Sayın 
Kemal Memişoğlu’na, önceki dönem 
Dışişleri Bakanımız ve Antalya Millet-

ilçemize yeni hizmet alanları kazan-
dırmak ve fiziki altyapısını iyileştir-

mek, genişletmek ve düzenlemek 
amacıyla; hastanemizin karşısın-
da bulunan 26 dönümlük arazi 
üzerine 250 yataklı ek bina 
yapımı onaylandı. Bu süreç-
te desteklerini esirgemeyen 
başta Sağlık Bakanımız Prof. Dr. 
Kemal Memişoğlu’na, AK Parti 
Antalya Milletvekili ve önceki 
dönem Dışişleri Bakanı Mevlüt 

Çavuşoğlu’na, Antalya milletve-
killerimize, Kaymakamımız Sayın 

Şakir Öner Öztürk’e, Alanya Alaad-
din Keykubat Üniversitesi Rektörü-

müz Prof. Dr. Kenan Ahmet Türkdoğan’a, 

Mehmet 
Şarani Tavlı

Büyükşehirin kırsal Büyükşehirin kırsal 
mesaisi sürüyormesaisi sürüyor
Antalya Büyükşehir Belediyesi, Alanya’nın Antalya Büyükşehir Belediyesi, Alanya’nın 
kırsal mahalle yollarında ulaşımın aksama-kırsal mahalle yollarında ulaşımın aksama-
ması için yoğun mesaisine devam ediyor.ması için yoğun mesaisine devam ediyor.

Antalya Büyükşehir Belediyesi, Yol Yapım, Bakım 
ve Onarım Dairesi Başkanlığı Alanya ekipleri, ilçe 
kırsalındaki yollarda kış mesaisine ara vermeden 
devam ediyor. Ekipler, buzlanma yaşanan Dim 
Vadisi’nde Yalçı ve Gümüşkavak Mahallesi Yolu’nda 
buzlanma olan noktalarda tuzlama çalışması ger-
çekleştirdi. Büyükşehir ekipleri, Dim Vadisi’ndeki 
Kuzyaka ve Uzunöz Mahallesi yollarında da şaram-
pol temizliği yapıldı. Daha önce şarampol temizliği 
yapılan Yaylalı Mahallesi Yolu’nda ise Alanya Beledi-
yesi ile işbirliği içinde betonlama çalışması gerçek-
leştirildi. – Yasemin Kaya

AK Parti Alanya İlçe Başkanı Mehmet Şarani Tavlı, içerisinde onkoloji merkezinin de yer alacağı 250 yataklı yeni hastane bina-AK Parti Alanya İlçe Başkanı Mehmet Şarani Tavlı, içerisinde onkoloji merkezinin de yer alacağı 250 yataklı yeni hastane bina-
sının yatırım programına alındığını müjdeleyerek, “Alanya’mıza yeni bir eser kazandıracak olmanın gururunu yaşıyoruz” dedi.sının yatırım programına alındığını müjdeleyerek, “Alanya’mıza yeni bir eser kazandıracak olmanın gururunu yaşıyoruz” dedi.

Ali Rıza Açman güven tazelediAli Rıza Açman güven tazeledi

Alanya Metal İşleri Demirciler Oto Elekt-
rikçileri Kaportacılar Oto Tamircileri 
Esnaf Odası’nın 12’nci olağan seçimli genel 
kurulu gerçekleştirildi. Cikcilli Düğün 
Salonu’ndaki genel kurula Alanya’daki 
odaların başkanları ile Alanya Metal İşleri 
Demirciler Oto Elektrikçileri Kaportacılar 
Oto Tamircileri Esnaf Odası’nın üyeleri 
katıldı. Başkanlık divanının oluşturulması 
ile başlayan genel kurul saygı duruşu ve 
İstiklal Marşı’nın okunması ile sürdü. Genel 
kurulda yönetim ve denetim kurulu faaliyet 
raporları, bilanço, gelir ve giderler müza-
kere edilerek oy birliği ile kabul edildi. 
► “ÜYELERİN YÜZDE 80’İNİ BULA-
MAYACAKSINIZ”
Konuşmaların ardından dilek ve temenni-
ler bölümüne geçildi. Dilek ve temenniler 
bölümünde konuşan odanın üyesi Ahmet 
Avşar, basit usul uygulamasına yönelik sert 
eleştirilerde bulundu. Uygulamanın esnafı 
zor durumda bıraktığını vurgulayan Avşar, 
bu gidişatın seçimlere de yansıyacağını 
ifade etti. Basit usul uygulamasıyla esnafın 
büyük bir yük altına sokulduğunu dile geti-
ren Avşar, “Basit usul uygulamasıyla önü-
müzdeki seçimde bu üyelerin yüzde 80’ini 
de bulamayacaksınız. Biz bu konuda kim 
seçilirse seçilsin, Ahmet’i Mehmet’i önemli 
değil; buradaki meclis üyelerine, siyasi par-
ti ilçe başkanları da olsa, oda başkanları 
da olsa bizim hakkımızı aramalıdır. Hiçbir 

esnaf bu defteri kaldıramaz. 
Bu, esnafın çöküşüdür” ifade-
lerini kullandı. 
► “ESNAFIN BAŞINA 
BELA OLDU” 
Genel kurulda gündem mad-
delerinin görüşülüp karara 
bağlanmasının ardından 
konuşan aday Kerim Taş, 
“23 senedir yaptıklarımızı 
yaptık. Yaptıklarımız da 
yapacaklarımızın temina-
tıdır. Sayın başkanımız da 
bizim yaptıklarımızın deva-
mını getirmiş. Basit usulden 
gerçek usule geçiş esnafımı-
zın başına bela oldu. Sayın 
hükümetin ve tüm siyasi 
partilerin bir an önce bunla-
rı gündeme getirmesi lazım. 
Bu sürenin bir yıl uzaması 
lazım. Tüm Türkiye’de seçim 
var. Şubata kadar arkadaş-
larımız beyanname vermez-
se 14 bin lira ceza yiyecek. 
Bunun sorumlusu bizler değiliz. Onun için 
tüm odalardan ve tüm siyasi partilerden 
destek bekliyorum”  diye konuştu. 
► “YARIM KALAN İŞLERİ
TAMAMLAYACAĞIM”
Ali Rıza Açman da, “Aylardır sahalardayız. 
Son sözü siz söyleyeceksiniz. 4 yıldır size 

bu hizmet için gece gün-
düz çalıştık. Ben bu göreve 
koltuk için değil, hizmet için 
talip oldum. Yarım kalan 
işleri tamamlamak, yapılan 
işleri daha da büyüterek 
bunları yapmaya devam et-
mek istiyorum. Ben bunları 
tamamlamak için sizlerden 
bir dönem daha destek isti-
yorum” ifadelerini kullandı. 
Konuşmaların ardından 
seçime geçildi. Seçimde oy 
verme işlemi saat 17.00’de 
sona erdi. Sandıklar 17.00’de 
açılıp sayım işlemine geçil-
di. Sayım sonucuna göre 
seçimde 710 oy alan Ali Rıza 
Açman tekrar başkan seçil-
di. Aday Kerim Taş ise 492 oy 
aldı. Seçimde 17 oy geçersiz 
sayıldı.
► “DAHA İYİ HİZMET 
EDECEĞİM”
Seçimi kazanmasının ar-

dından açıklamalarda bulunan Açman, 
“Kongremiz çok güzel geçti. Birisi kazana-
caktı. Esnafımıza teşekkür ediyorum. Ga-
liba 200 oy civarında fark atmışız. Bütün 
esnafıma bundan sonra daha iyi hizmet 
edeceğim. Buradan hepsine söz veriyo-
rum. Çok heyecanlıyım” dedi. -Erkan Uysal

Mevcut hastane binası yanına 250 yataklı ek hastane binası inşa edilecek. Başhekim Yılmaz emeği geçenlere teşekkür etti  .

Eğitim ve Araştırma 

de bulunduğu 250 yataklı ek hasta-

metli desteklerini almıştık. İçerisinde 
Onkoloji Merkezi›nin de bulunduğu 

250 yataklı ek bina hastanesi 
Cumhurbaşkanımız Sayın Re-
cep Tayyip Erdoğan tarafından 
onaylandı. Şehrimize kazan-
dırılacak bu güzel yatırım için 
başta Cumhurbaşkanımız 
Sayın Recep Tayyip Erdo-
ğan’a, Sağlık Bakanımız Sayın 
Kemal Memişoğlu’na, Antalya 
Valimiz Sayın Hulusi Şahin’e, 

Önceki Dönem Dışişleri Baka-
nımız ve Antalya Milletvekilimiz 

Sayın Mevlüt Çavuşoğlu’na, bölge 
milletvekillerimize ve emeği geçen 

herkese şükranlarımızı sunuyoruz. 

Şakir Öner 
Öztürk

Alanya Metal İşleri Demirciler Oto Elektrikçileri Kaportacılar Oto Ta-Alanya Metal İşleri Demirciler Oto Elektrikçileri Kaportacılar Oto Ta-
mircileri Esnaf Odası’nın seçimli olağan genel kurulunda 710 oy alan Ali mircileri Esnaf Odası’nın seçimli olağan genel kurulunda 710 oy alan Ali 
Rıza Açman tekrar başkan seçildi. Seçimde aday Kerim Taş 492 oy aldı.Rıza Açman tekrar başkan seçildi. Seçimde aday Kerim Taş 492 oy aldı.

Odanın 12’nci olağan seçimli genel kurulu gerçekleşti rildi.Açman esnaf için daha çok çalışacağını söyledi. 

Seçimde 710 oy alan Ali Rıza Açman
tekrar başkan seçildi. Kerim Taş seçimde 492 oy aldı.Ahmet Avşar

Ekipler yollarda kış mesaisine ara vermeden devam ediyor.

Yaylalı yolunda betonlama çalışması yapıldı. 

ALANYA’YA 250 YATAKLI EK HASTANE MÜJDESİ ALANYA’YA 250 YATAKLI EK HASTANE MÜJDESİ 

Ali Rıza Açman
Kerim Özen 

Bilal Hamzaoğulları 
Durmuş Aksoy 

Fevzi Şahinkaya 
Hilmi Bozkurt 

Mehmet Demir 
Mustafa Yüzen
Adem Saruhan 

Mehmet Arıkan 
Ahmet Tunahan

Aydoğan
Aytaç Güven

Açman’ın 
yönetiminde yer 

alan isimler şöyle:
YÖNETİM 

KURULU ASİL

DENETİM KURULU ASİL
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ANTALYA Su ve Atıksu İdaresi (ASAT) 
Genel Müdürlüğü tarafından hayata 
geçirilen projeyle Güçlüköy Mahallesi 
Sürekli Akışlı Paket Atıksu Arıtma Tesisi 
tamamlanarak hizmete alındı. Aynı proje 
kapsamında Bademli Mahallesi’nde inşa 
edilen Paket Atıksu Arıtma Tesisi’nde 
ise çalışmalar son aşamaya geldi. Proje 
kapsamında Güçlüköy ve Bademli ma-
hallelerinde oluşan atıksuların çevre 
mevzuatına ve alıcı ortam standartlarına 
uygun şekilde arıtılarak deşarj edilmesi 
amacıyla 200 metreküp/gün kapasiteli 

Sürekli Akışlı Paket Atıksu Arıtma Tesis-
leri inşa edildi. Çevreye duyarlı ve modern 
teknolojiyle donatılan tesisler, bölgenin 
doğal yapısının korunmasına önemli katkı 
sağlayacak.
► “SÜREÇLER TEK ÇATI
ALTINDA TAMAMLANDI”
Yapım işi kapsamında Paket Atıksu Arıtma 
Tesisi’ne ait tüm inşaat, mekanik, elektrik, 
SCADA ve otomasyon imalatları tamamla-
nırken, tesislerin işletmeye alınması süreci 
de ASAT ekipleri tarafından titizlikle yürü-
tüldü. Böylece hem işletme güvenliği hem 

de sürdürülebilirlik esas alındı.
► “YAKLAŞIK 50 MİLYON TL’LİK 
ÇEVRE YATIRIMI”
Yaklaşık 50 milyon TL yatırım bedeliyle 
hayata geçirilen proje sayesinde Akseki 
ilçesinin geleceği güvence altına alınır-
ken, vatandaşların sağlıklı ve temiz bir 
çevrede yaşamaları hedefleniyor. ASAT 
Genel Müdürlüğü, içme suyu ve atıksu 
altyapısında gerçekleştirdiği yatırımlar-
la Toroslar’ın zirvesinden kıyı şeridine 
kadar Antalya’nın her noktasında hizmet 
üretmeye devam ediyor. – İHA 

Antalya Emniyet Müdürlüğü Asayiş Şube 
Müdürlüğü ekipleri, H.A.D. ve eşi N.D.’nin 
şikâyeti üzerine kendilerini polis ve savcı 
olarak tanıtarak dolandırıcılık yapan bir 
çeteye yönelik çalışma başlattı. Müştekilerin 
ifadelerine göre şüpheliler, baskı ve yön-
lendirmelerle çifte nakit para, çekilen kredi 
bedeli, araç satışından elde edilen para 

ve iki dairenin satış bedeli dâhil toplam 16 
milyon liranın bir kısmını elden, bir kısmını 
ise çeşitli hesaplara transfer ettirdi. Yapı-
lan araştırmada olayın “atıcı”, “eldenci” ve 
“hesapçı” olarak görev yaptığı belirlenen 
14 şüpheli tarafından gerçekleştirildiği, bu 
kişilerden 2’sinin başka suçlardan cezae-
vinde bulunduğu tespit edildi. Şüphelilerin 

hesaplarına gönderilen paralardan 821 bin 
560 liraya bloke konuldu. Antalya merkezli 
7 ilde düzenlenen eş zamanlı operasyonda 
12 şüpheli yakalanırken, adreslerde yapılan 
aramalarda 12 cep telefonu ve sim kartlara 
el konuldu. Adliyeye sevk edilen şüpheliler 
çıkarıldıkları mahkemece tutuklanarak 
cezaevine gönderildi. – İHA

Toroslar’ın zirvesine çevreci yatırımToroslar’ın zirvesine çevreci yatırım

16 milyon liralık vurgun yaptılar

Antalya Büyükşehir Belediyesi’ne bağlı ASAT Genel Müdürlüğü, Toroslar’ın yüksek kesimlerindeki Antalya Büyükşehir Belediyesi’ne bağlı ASAT Genel Müdürlüğü, Toroslar’ın yüksek kesimlerindeki 
iç havzalarda da altyapı yatırımlarını sürdürüyor. Akseki’ye bağlı Güçlüköy Mahallesi’nde atıksu iç havzalarda da altyapı yatırımlarını sürdürüyor. Akseki’ye bağlı Güçlüköy Mahallesi’nde atıksu 
arıtma tesisi hizmete girerken, Bademli Mahallesi’nde de tesisin yapımında son aşamaya gelindi.arıtma tesisi hizmete girerken, Bademli Mahallesi’nde de tesisin yapımında son aşamaya gelindi.

Antalya merkezli 7 ilde düzenlenen operasyonda, kendilerini polis ve savcı olarak Antalya merkezli 7 ilde düzenlenen operasyonda, kendilerini polis ve savcı olarak 
tanıtarak 16 milyon liralık nitelikli dolandırıcılık olayına karıştığı belirlenen 12 kişi tanıtarak 16 milyon liralık nitelikli dolandırıcılık olayına karıştığı belirlenen 12 kişi 
yakalanarak tutuklandı. Şüphelilerin hesaplarında bulunan 821 bin lira bloke edildi.yakalanarak tutuklandı. Şüphelilerin hesaplarında bulunan 821 bin lira bloke edildi.

Manavgat’ta evinde silahla vurulmuş halde ölü bulunan Manavgat’ta evinde silahla vurulmuş halde ölü bulunan 
şahsın cenazesi, yapılan işlemlerin ardından memleke-şahsın cenazesi, yapılan işlemlerin ardından memleke-
ti Konya’da defnedilmek üzere yakınlarına teslim edildi.ti Konya’da defnedilmek üzere yakınlarına teslim edildi.

Otel odasında Otel odasında 
şüpheli ölümşüpheli ölüm

Sahte dekontla Sahte dekontla 
dolandırıcılığa dolandırıcılığa 
tutuklamatutuklama

Antalya’da bir otelde konaklayan 39 yaşın-Antalya’da bir otelde konaklayan 39 yaşın-
daki şahıs, temizlik görevlisi tarafından daki şahıs, temizlik görevlisi tarafından 
kaldığı odanın banyosunda ölü bulundu. kaldığı odanın banyosunda ölü bulundu. 

Antalya’da internetteki satılık cep te-Antalya’da internetteki satılık cep te-
lefonu ilanları üzerinden sahte öde-lefonu ilanları üzerinden sahte öde-
me dekontu kullanarak dolandırıcılık me dekontu kullanarak dolandırıcılık 
yaptığı belirlenen şahıs tutuklandı.yaptığı belirlenen şahıs tutuklandı.

Olay, Muratpaşa’nın Cumhuriyet Mahallesi, 703. So-
kak’taki bir otelde meydana geldi. Edinilen bilgilere 
göre, otelde temizlik yapan görevli, odaya girdiğin-
de banyoda bir kişinin yüzüstü yerde yattığını fark 
etti. Durumun otel yetkililerine bildirilmesi üzerine 
112 Acil Çağrı Merkezi’ne ihbarda bulunuldu. İhbar 
üzerine otele sağlık ve emniyet ekipleri sevk edildi. 
Sağlık ekiplerinin yaptığı kontrolde şahsın hayatını 
kaybettiği belirlendi. Belediye tabibinin ölümü şüp-
heli olarak değerlendirmesinin ardından Asayiş 
Şube Müdürlüğü Cinayet Büro Amirliği, Olay Yeri 
İnceleme ekipleri ve cumhuriyet savcısı otele çağ-
rıldı. Olay yerinde yapılan incelemelerde hayatını 
kaybeden kişinin 39 yaşındaki Recep Bektaş olduğu 
tespit edildi. Olay Yeri İnceleme ekiplerinin çalış-
masında, Bektaş’ın düşmeye bağlı olarak baş böl-
gesinde darbe izi ve kan izleri bulunduğu belirlendi.
Yapılan araştırmada, Bektaş’ın önceki gün akşam 
saat 19.00 sıralarında otele giriş yaptığı, kısa süre 
sonra markete gitmek amacıyla otelden ayrıldığı 
ve bir süre sonra yeniden otele döndüğü öğrenildi. 
Güvenlik kamerası ve giriş-çıkış kayıtlarının ince-
lenmesi sonucu odaya Bektaş’tan başka herhangi 
bir kişinin giriş ya da çıkış yapmadığı bilgisine 
ulaşıldı. Kimlik tespitinin ardından durumu öğ-
renen Bektaş’ın erkek kardeşi olay yerine geldi. 
Cumhuriyet savcısının incelemesinin tamamlan-
masının ardından Bektaş’ın cansız bedeni, kesin 
ölüm nedeninin belirlenmesi amacıyla Antalya Adli 
Tıp Kurumu’na kaldırıldı. Olayla ilgili soruşturma 
sürdürülüyor. – İHA 

Otelde kalan şahsın ölümü şüpheli bulundu.

Toroslar’ın yüksek kesimlerindeki iç havzalarda altyapı yatı rımları sürüyor. Bademli Mahallesi’ndeki tesis son aşamaya geldi. 

Recep Bektaş

Dolandırıcılık yapan şahıs tutuklanarak cezaevine gönderildi. 

Antalya İl Emniyet Müdürlüğü Asayiş Şube Müdür-
lüğü ekipleri, son dönemde artış gösteren internet 
üzerinden cep telefonu satışı bahanesiyle yapılan 
dolandırıcılık olaylarına yönelik çalışma başlattı. Ya-
pılan incelemede, bu yıl içerisinde farklı tarihlerde 
internet sitelerinde satılık cep telefonu ilanı veren 
iki müşteriyle irtibata geçen şüphelinin, yaklaşık 
200 bin lira değerindeki cep telefonlarını satın al-
mak için anlaşma sağladığı belirlendi.
Şüphelinin, satış bedelini ödediği izlenimi vermek 
amacıyla sahte banka dekontları düzenleyerek cihaz-
ları teslim aldığı tespit edildi. Çalışmalar sonucunda 
dolandırıcılık olaylarını gerçekleştirdiği belirlenen 
N.E. isimli şüpheli yakalandı. Adli makamlara sevk 
edilen N.E. tutuklanarak cezaevine teslim edildi. – İHA 

İbrahim Doğan’ın cenazesi yakınları tarafı ndan teslim alındı.

12 şüpheli yakalanıp adliyeye sevk edildi. 

Olay, Manavgat’ın Side Mahallesi, Cen-
netler Caddesi üzerinde bulunan bir 
apartman dairesinde meydana geldi. 
Edinilen bilgiye göre, 50 yaşındaki İbrahim 
Doğan’dan uzun süre haber alamayan ar-
kadaşı, durumu 112 Acil Çağrı Merkezi’ne 
bildirdi. İhbar üzerine adrese Antalya Bü-
yükşehir Belediyesi İtfaiyesi, Side Jandar-
ma Karakolu ve sağlık ekipleri sevk edildi. 
Zile basılmasına ve telefonla aranmasına 
rağmen kapının açılmaması üzerine, itfa-
iye ekiplerinin yardımıyla daireye girildi. 
Eve giren jandarma ve sağlık ekipleri, Do-
ğan›ı yerde hareketsiz halde buldu. Sağlık 
ekiplerinin yaptığı ilk incelemede, Doğan›ın 
karın bölgesinden aldığı kurşun yarası 

sonucu hayatını kaybettiği belirlendi.
► SİLAH CANSIZ BEDENİN
ALTINDAN ÇIKTI
Manavgat İlçe Jandarma Komutanlığı 
Olay Yeri İnceleme ekipleri, cumhuriyet 
savcısı ve adli tabip eşliğinde evde detay-
lı inceleme yaptı. Yapılan çalışmalarda, 
Doğan’ın ölümüne neden olan tabancanın, 
cansız bedeninin hemen altında olduğu 
tespit edildi. İlk araştırmalarda, İbrahim 
Doğan’ın olaydan önceki gece 4 arkada-
şıyla birlikte evinde alkol aldığı bilgisine 
ulaşıldı. Şahsın kesin ölüm nedeninin, 
olaydan önce birlikte vakit geçirdiği arka-
daşlarının vereceği ifadeler ile yapılacak 
otopsi sonucunda belirleneceği öğrenildi.

Cumhuriyet savcısının olay yerindeki 
incelemesinin ardından İbrahim Doğan’ın 
cenazesi, kesin ölüm sebebinin tespiti 
amacıyla Antalya Adli Tıp Kurumu’na gön-
derildi. Antalya Adli Tıp Kurumu Morgu’na 
gelen Doğan’ın kardeşi ve arkadaşları, 
cenazeyi teslim aldı. İbrahim Doğan’ın 
cenazesinin, Konya’nın Çumra ilçesinde 
defin edileceği öğrenildi. – İHA 

Ölü bulunan kişinin Ölü bulunan kişinin 
cenazesi teslim alındıcenazesi teslim alındı

İbrahim Doğan

Antalya merkezli 7 ilde eş zamanlı operasyon düzenlendi. 
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Alanyaspor’un 25 Ocak Pazar günü 
saat 17.00’de Çaykur Rizespor ile saat 17.00’de Çaykur Rizespor ile 
oynayacağı karşılaşmayı hakem oynayacağı karşılaşmayı hakem 
Halil Umut Meler yönetecek.Halil Umut Meler yönetecek.
Trendyol Süper Lig’de 19. ha� a heyecanı yarın, 24 
Ocak Cumartesi, 25 Ocak Pazar ve 26 Ocak Pazartesi 
oynanacak maçlarla yaşanacak. Söz konusu karşılaş-
malarda düdük çalacak hakemler de Türkiye Futbol 
Federasyonu’nun (TFF) internet sitesinden duyurul-
du. Buna göre, Alanyaspor’un 25 Ocak Pazar günü 
saat 17.00’de Çaykur Rizespor ile oynayacağı karşılaş-
mayı hakem Halil Umut Meler yönetecek. – İHA 

PUAN DURUMU

ALANYASPOR’DA ALANYASPOR’DA 
ÇAYKUR RIZESPOR ÇAYKUR RIZESPOR 

HAZIRLIKLARI SÜRÜYORHAZIRLIKLARI SÜRÜYOR

Alanyasporlu futbolcular Alanyasporlu futbolcular 
Fenerbahçe’nin radarındaFenerbahçe’nin radarında
Fenerbahçe, Corendon Alanyaspor’dan Maestro ve Ümit Akdağ’ı gelecek kadrosunda görmek istiyor. Fenerbahçe, Corendon Alanyaspor’dan Maestro ve Ümit Akdağ’ı gelecek kadrosunda görmek istiyor. 

TEKNİK Direktör Joao Pereira yöne-
timinde yapılan antrenman ısınma 
çalışmasıyla başladı. Fenerbahçe 

maçında ilk 11’de forma giyen futbolcular 
antrenmanı yenileme çalışması yapa-
rak tamamladı. Diğer futbolcular ise pas 
çalışmasının ardından dar alanda oyunla 
antrenmanı tamamladı.
– Görkem Çancı

Corendon Alan-Corendon Alan-
yaspor, Trendyol Süper yaspor, Trendyol Süper 
Lig’in 19. haftasında dep-Lig’in 19. haftasında dep-
lasmanda oynayacağı lasmanda oynayacağı 
Çaykur Rizespor maçı Çaykur Rizespor maçı 
hazırlıklarını sürdürüyor.hazırlıklarını sürdürüyor.

Fenerbahçe, Alanyaspor forması giyen 
iki genç futbolcuyu transfer gündemi-
ne aldı. Sarı-lacivertli ekibin, gelecek 
sezonun kadro planlaması doğrultu-
sunda Maestro ve Ümit Akdağ’ı yaz 
transfer döneminde renklerine bağla-
mak istediği öne sürüldü. 

► TEKLİF İÇİN GELDİLER
Gazeteci Sercan Hamzaoğlu’nun habe-
rine göre; Fenerbahçe Yönetim Kurulu 
Üyeleri Ertan Torunoğulları ve Ömer 
Topbaş’ın, dün Alanyaspor Başkanı ve 
teknik direktörünün de katılacağı bir 
toplantıda resmi görüşme gerçekleştir-
mesi bekleniyor. Toplantıya, iki oyuncu 
Maestro ve Ümit Akdağ’ın da katılacağı 
belirtilirken, Fenerbahçe’nin yaz trans-
fer dönemi için resmi teklif sunacağı 
aktarıldı. 
► MAESTRO
4 milyon Euro piyasa değerine sahip 
Maestro, 2022 yılında Angola’dan Por-
tekiz ekibi Estrela’ya transfer olduktan 
sonra Benfica B takımına geçiş yap-
tı. 2024 yılında 500 bin euro bedelle 
Adana Demirspor’a imza atan genç 
orta saha, takımının küme düşmesinin 
ardından 1 milyon Euro karşılığında 
Alanyaspor’a transfer oldu. 2029 yılına 
kadar sözleşmesi bulunan Maestro, bu 
sezon 17 maçta 2 skor katkısı sağladı. 
Süper Lig kariyerinde ise çıktığı 60 
resmi maçta 5 gole doğrudan etki etti.
► ÜMİT AKDAĞ
Romanya doğumlu Ümit Akdağ ise 
daha önce iki yıl Chelsea Akademi-
si’nde eğitim almıştı. 2017 yılında 
Alanyaspor altyapısına transfer ola-
rak Türkiye’ye gelen genç savunmacı, 
daha sonra farklı takımlarda forma 
giydi. Son olarak Romanya U21 Milli 

Takımı’nda görev alan Akdağ, bu sezon 
forma giydiği 20 maçta 3 skor katkısı 
sağlayarak dikkatleri üzerine çekti. 
2028 yılına kadar sözleşmesi bulunan 
22 yaşındaki oyuncunun piyasa değe-
ri 1,5 milyon Euro olarak belirlenmiş. 
(kaynak: transfermarkt)

Alanyaspor’un 25 Ocak Pazar günü Alanyaspor’un 25 Ocak Pazar günü 

Maçın Maçın 
hakemi hakemi 
açıklandıaçıklandı




